
Dagsorden til INT-bånd-møde d. 3. juni 2019

1. *MoveON – status fra projekt- og styregruppe (ved Jesper Sølund Hansen og Mette Brandenburg)*
2. *Afholdelse af en faglig dag/seminar på tværs af det internationale område på AU (ved Jesper Sølund Hansen)*
3. *Tvær-fakultære kurser for udvekslingsstuderende (ved Mette Glerup Thomsen)*
På foranledning af en diskussion på ST i internationaliseringsudvalget vedr. kurser til udvekslingsstuderende ønskes en indledende dialog om, hvorvidt der kunne være interesse for at udbyde enkelte generelle kurser på tværs af fakulteterne f.eks. Danish Culture, AI and Ethics eller noget 'bæredygtigheds-et-eller-andet'. Altså nogle generelle kurser, som kunne have bred interesse, som ikke kræver forudsætninger, og som alle udvekslingsstuderende kunne tilmelde sig på lige fod. Det kunne være et godt redskab i forhold til at tilfredsstille f.eks. UC-systemet.
4. *Status på indrejsende studerende (ved Rikke Korgaard Præstegaard)*
5. *Bordrunde*
6. *Eventuelt*